

倡议书

山东中医药学会全体会员、广大中医药科技工作者并各市中医药学会：

值此新春佳节到来之际，谨向奋战在疫情防控和医疗救治一线的全体会员、广大中医药科技工作者致以节日的祝福和亲切的慰问，对你们长期超常付出、忘我工作致以崇高的敬意！并向关心、理解、支持你们的家人表示衷心的感谢！

星光不问赶路人，岁月不负奉献者。战役三年，你们积极响应党和国家疫情防控号召，“白衣执甲，逆行出征”，用坚守与付出、用仁术与大爱，为保护人民的生命安全和身体健康作出了巨大贡献，以实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神。

当前，疫情防控进入新阶段，工作重心从“防感染”转向“保健康、防重症”，医疗救治工作面临较大压力，为了进一步引领全体会员、广大中医药科技工作者和市中医药学会，科学、规范、有序做好新阶段中医药应对新型冠状病毒感染防治相关工作，进一步发挥中医药独特优势，更好保护人民生命安全和身体健康，特发出如下倡议：

一、提高站位、统一行动。深入学习领会党的二十大精神，认真贯彻落实新阶段面临的新任务，切实把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来，按照省卫生健康委（省

中医药管理局)的具体要求,加强思想政治引领,坚定不移把决策部署落到实处。

二、勇于担当,共克时艰。按照本地区、本单位统一部署,积极投身疫情防控和医疗救治一线,发挥示范引领,协助各级中医药主管部门开展中医药治疗方案培训、指导临床类别医师合理使用中成药,积极开展临床科研,探索中医药防治的有效方法和模式,力争在疫情防控主战场走前列、作表率。

三、跟进学习、规范诊疗。按照《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》《关于加强治疗新冠病毒感染中药协定处方和医疗机构中药制剂使用的通知》等相关要求,科学、规范开展诊疗工作,提高治愈率,降低重症率、病亡率。

四、劳逸结合、做好防护。树立人人都是自己健康第一责任人的理念,继续做好个人防护,保持良好卫生习惯,坚定战胜病毒的信心,以坚韧不拔的精神不懈努力。

冬将尽,春可期。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,勠力同心,勇毅前行,为统筹疫情防控和经济社会发展作出新的更大贡献。

山东中医药学会

2023年1月20日